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1. My gender is:

e Male

e Female

e Other

2. | attend school in the district.

e Granite

e Jordan

e Salt Lake

e Other

3. My future plans include:
e Attending 4 year College/University in Utah
e Attending 4 year College/University outside Utah
e Attending 2 year Community College
e Attending Technical College — Devry, ITT- Tech, etc.
e Taking time off to work, then attending college.
e | do not plan to continue my education past high school.
e Other

4. If I attend college, I will most likely apply for the following type(s) of financial
assistance (Please select all that apply):

e Federal student loans

e Scholarships

e Grants

e Private loans

e Don't know

e None -1 do not plan to apply for financial aid

5. Has anyone in your immediate family (mother, father, brothers/sisters) attended
college?

e Yes
e No
6. Have you taken the ACT or SAT exams for college entrance?

e Yes



7.

e NO

What type of major/career field are you considering?

e Science (Biology, Chemistry, Geology, Physics, etc.)
e Medicine/Nursing

e Mathematics

e Law

e Humanities (History, Psychology, English, etc.)
e Computer Science / Programming

e Communications

e Education/Teaching

e Ethnic studies

e Engineering

e Linguistics/Languages

e Not Sure

e Other

The following questions use a likert-type scale:

10.

11.

12.

13.
14.
15.
16.

e Strongly Agree

e Somewhat Agree

e Neutral

e Somewhat Disagree
e Strongly Disagree

As a result of this conference, I am more likely to attend college after
graduation.

As a result of this conference, | am more likely to attend the University of Utah.

As a result of this conference, | feel more confident in my ability to succeed in
college.

As a result of this conference, | feel more confident about the college application
process.

It is important for me to have a Black Student Union at the college in which |
attend.

I would most likely join a Black Student Union at college.
The Registration process was simple and efficient.
I enjoyed the breakfast/lunch provided.
I enjoyed the panelists and presenters.



17. Overall, 1 found this conference to be informative and helpful.



